LUapHMprIE HaKOHEeYHUKHN

PHS (L)
LLlapHMpPHbIA HAKOHEYHMK

o6cnyKMBaembli
C BHYTPEHHel pe3b6oii

h1

69

NI
N/
VN
|

Pa3amepbl, MM fAon.yron  [on.yron

ApTukyn nosoporta, noeopota, Pe3sb6a, G

d d ¢l B d 14 h 13 5 W d3 dL rimin = e
PHS3(L)* 3 12 45 6 52 27 21 10 3 55 5 65 02 7 13 M3x0,5
PHS4(L) 4 14 53 7 65 31 24 12 4 8 8 95 02 7 13 M4x0,7
PHS5(L) 5 16 6 8 77 35 27 14 4 9 9 11 02 8 13 M5x0,8
PHS6(L) 6 18 675 9 9 39 30 14 5 11 10 13 02 8 13 M6x1
PHS8(L) 8 22 9 12 104 47 36 17 5 14 125 16 02 8 13 M8x1,25
PHS10(L) 10 26 105 14 129 56 43 21 65 17 15 19 02 8 14 M10x1,5
PHS12(L) 12 30 12 16 154 65 50 24 65 19 175 22 02 8 14 M12x1,75
PHS14(L) 14 34 135 19 169 74 57 27 8 22 20 25 02 10 13 M14x2
PHS16(L) 16 38 15 21 194 83 64 33 8 22 22 27 02 9 16 M16x2
PHS18(L) 18 42 165 23 219 92 71 36 10 27 25 31 02 9 15 M18x1,5
PHS20(L) 20 46 18 25 244 100 77 40 10 30 275 34 02 9 15 M20x1,5
PHS22(L) 22 50 20 28 258 109 84 43 12 32 30 37 02 10 15 M22x1,5
PHS25(L) 25 60 22 31 296 124 94 48 12 36 335 42 06 9 15 M24x2
PHS28(L) 28 66 25 35 323 136 103 53 12 41 37 46 06 9 15 M27x2
PHS30(L) 30 70 25 37 348 145 110 56 15 41 40 50 06 10 17 M30x2

*PHS - npaBoe HanpaBneHue pe3bbbl
*PHS L - neBoe HanpaBfeHue pesbobl
Npw 3akasde ToBapa 06paTnTe BHYMaHWe Ha HanpaBneHne pesbbbl

NMPUMEYAHMA

1. MuHMManbHoe AoNyCTUMOe 3HaYeHne pasmepa dacku, r1.

JAVH. Harp.
C(N)
1750
2480
3270
4200
7010
9810
13100
16800
21000
25700
30800
37400
46200
58400

62300

Crar. Harp.
CO(N)

3670
4680
5730
6910
10200
13300
16900
20900
25400
30200
35500
41700
72700
87000

92200

Bec, kr

2. Mogenu PHS ¢ anameTpoM OTBEPCTUSI BHYTPEHHErO KoMbua d, 4 MM 1 MeHee He UMEerOT HM CMa304HOro OTBECTUS,

HW HUNNens ang cMasku. ns gpyrux Moenein Ha Kopryce npefyCMOTPeH HUMMeNb A9 CMa3Ku.

3. bes npenBapuTenibHO 3anoXXEHHOM CMaskK. [leped MCNONb30BaHMEM HEO6X0AMMO Haanexallmm O6p830M

CMa3saThb.

+7 (812) 490-76-68 | www.technix-rus.ru
e N TN e < S G ST, e ST S ]

JEliy




